
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» 
у ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» 

галузі знань Н «Сільське, лісове, рибне та ветеринарна медицина», за 
спеціальністю Н7 «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Сьогодні підготовка фахівців для аграрного виробництва України у закладах 
вищої освіти є одним із пріоритетних завдань. Динамічний розвиток 
агропромислового комплексу потребує створення та ефективної експлуатації 
високопродуктивних, надійних і довговічних машин та обладнання для 
виробництва сільськогосподарської продукції.

З огляду на це, важливо максимально задіяти кадровий потенціал і 
матеріально-технічну базу ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний 
інститут» у процесі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти.

Освітньо-професійна програма «Агроінженерія» першого (бакалаврського) 
рівня, що реалізується за спеціальністю Н7 «Агроінженерія», побудована логічно та 
враховує сучасні потреби аграрного виробництва. Її метою є підготовка 
висококваліфікованих фахівців, здатних розв’язувати складні професійні завдання 
та ефективно застосовувати технологічні процеси, машини й засоби механізації 
агропромислового виробництва.

Програма містить чітко визначену мету, характеристику, перелік 
обов’язкових освітніх компонентів, структурно-логічну схему, систему атестації 
здобувачів, а також нормативні посилання. Крім того, вона включає матрицю 
відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та 
матрицю забезпечення програмних результатів навчання.

Слід підкреслити, що сучасний агроінженер дедалі частіше працює з 
іноземною технікою та новітніми технологіями, які активно впроваджуються у 
провідних господарствах України. Такі технології та машини потребують якісного 
технічного обслуговування і ремонту, що вимагає від майбутніх агроінженерів та 
працівників сервісних служб глибоких знань і практичних навичок своєчасного 
сервісу.

Тому під час підготовки здобувачів освіти у ВП НУБіП України 
«Бережанський агротехнічний інститут» за спеціальністю Н7 «Агроінженерія» 
особливу увагу слід приділяти вивченню сучасної техніки та інноваційних методів 
її технічного обслуговування і ремонту. Загалом освітньо-професійна програма 
«Агроінженерія» повністю відповідає вимогам до підготовки висококваліфікованих 
фахівців галузі знань Н «Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна 
медицина» і може бути рекомендована до впровадження.
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